JloHenkuii HAUMOHAJIbHBIN TeXHUYECKU YHUBEPCUTET

IIpenver YmucjeHHbIe METObI Kadeapa KM
'pynnel KCM, IIK]J , CIIP ®Dakyaprer KHT
Bbuiaer Ne 1

TeopeTrnuyeckast 4acTh

3ananue 1. (20 6a/10B)
MpepenbHble abcontoTHbIE U OTHOCUTE/IbHbBIE NOFPELLIHOCTU NPUBANIKEHHDBIX Yncen.

MorpewHoCcTU BbluNCAEHUA 3HAYEHUA PYHKLUN.

IIpakTHUyecKas YacTh

3ananme 2. (20 6a/1510B)

. U3
IloCTPOUTHL HHTEPIOJIAUMOHHBIA MHOro4IeH B Gpopme Jlarpanxka 1is pynxkuuu Y = X

no y3iam X = —1,0,1. Haiirn MOTPEITHOCTh HHTEPIOJISIIAM C €ro MOMOIIbI0 B TOYKE

x=-1/2.

3ananue 3. (20 6a/1510B)
IIpuBecTH cucreMy ypaBHEHU

2X—y =2
X+y=4

K HOPMAJILHOMY BU/Y U c/1eJ1aTh JiBe UTepauuu nmo Mmeroay 3eiinens. [loaydeHnprii
pe3yJabTaT CPABHUTH € TOUYHBIM.

3ananue 4. (20 6a110B)
2

3
HUcnonb3ys kBagpaTypHoe NpaBuiio napadoJa , BBIYMCJIANTb HHTErpaJt IX dx pa3ousB
0

NPOMEKYTOK MHTeIrPHPOBAHUS HA /IBe YacTH. Pe3yJbTaT CpaBHUTH ¢ TOYHBIM 3HAYCHHEM,
OIpeAe/UTh NMOIPEelIHOCTh .

YT1Bepaxneno Ha 3acenanuu Ne 4 or 30.05.2015 kapeapsr KCM

CocraBua 3aB.kadenpoii




